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ÉRVEK MELLETTÜNK!

#TEMPOBUDAORS

› A Moyra-Budaörs Handball egy pozitív imázzsal rendelkező,
dinamikusan növekvő, ugyanakkor családias hangulatú klub, mely
fontos közösségteremtő erőnek számít Budaörsön és a környékbeli
régióban.

› A klub mérkőzéseit, tornáit ezres nagyságrendben látogatják havi
szinten a helyi lakosok, legyen szó felnőtt NB I-es vagy utánpótlás
bajnoki találkozókról.

› Büszkeségünk az élvonalbeli női felnőtt csapat, amely Buday Dániel
EHF mesteredző irányítása alatt egyre jelentősebb szerepet tölt be a
világ egyik legerősebb bajnokságában. A fejlődés
legkézzelfoghatóbb jele, hogy 2024-ben bajnoki hetedik helyet,
2025-ben Magyar Kupa bronzérmet szerzett a csapat.

› Hosszú évek óta sportolási lehetőséget biztosítunk több száz család
gyermekei számára. A 2024/2025-as szezonban 14 utánpótlás
csapatunk mérkőzött hétről hétre 19 korosztályos bajnokságban.
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#TEMPOBUDAORS

› Egészséges életmódra nevelés mellett minőségi
utánpótlásképzést nyújtunk kvalifikált szakemberek irányításával.
A stábunkban európai és hazai mesteredzők dolgoznak, akiket
sikeres játékos pályafutásukat követően képzett és elhivatott
szakemberek egészítenek ki.

› A gyermekekkel nemcsak a kézilabda edzők foglalkoznak, hanem
erőnléti edzők, atlétika edző, gyógytornászok, manuálterapeuta,
sport- és gyógymasszőrök is rendszeresen törődnek velük.

› Bár elsősorban a képzésben és a folyamatos munkában hiszünk,
a budaörsi közösség azon ritka kézilabda társaságok közé tartozik,
ahol a női és a férfi vonalon egyaránt minden korosztály az első
osztályban szerepel.

› Kiugrási lehetőség! A budaörsi fiatalokat már nem lehet
figyelmen kívül hagyni a jövő válogatottjainak kiválasztásakor.
Folyamatosan növekszik a szövetségből érkező meghívók száma.

A JÖVŐBE FEKTETÜNK!



A KÖZÖSSÉG EREJÉBEN HISZÜNK!

#TEMPOBUDAORS

› Küldetésünk, hogy az utánpótláskorú játékosokkal
megkedveltessük a strandkézilabdát. Az évek alatt számtalan
világversenyről térhettek haza sikeres budaörsi strandkézisek, akik
már fiatalon megismerkedtek a kézilabda ezen szakágával is.

› A Suli Kézilabda programunk Hornyák Ági vezetésével a 2024/2025-
ös tanévben mintegy ötszáz budaörsi kisiskolás gyereknek mutatta
be játékos formában az edzés, az egészséges életmód és a
kézilabda örömeit. A program záró eseménye a nagy
hagyományokkal rendelkező Suli Kézi Kupa, amely a régió egyik
kiemelt utánpótlás rendezvénye.

› Társadalmi szerepvállalás, jó ügyek támogatása, adománygyűjtés:
A Budaörsi Kézilabda Család a lehetőségeihez mérten rendszeresen
támogatja a jó ügyeket. Többek között évek óta országos csúcsokat
érünk el az Országos Vérellátó Központtal közösen szervezett
véradásainkkal. Számos hátrányos helyzetű család otthonát tudtuk
bútorokkal felszerelni, és a karácsonyukat játékokkal, tartós
élelmiszerekkel, ruhákkal tettük szebbé. Az állatok sem maradnak a
segítségünk nélkül, minden évben támogatunk egy-egy
állatmenhelyet, vagy éppen a Gazdátlan Kölykök – Kölyökmentő
Alapítvány munkáját.
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TÁMOGATÁSI LEHETŐSÉGEK
Ha úgy találja, hogy klubunk és egyesületünk működését érdemes
támogatni, számos lehetőség áll rendelkezésére ezen elhatározás
megvalósításához, beleértve a TAO rendszeren túlmutató támogatási
formákat is.

Szponzorációs lehetőségek széles kínálatát biztosítjuk. Csatlakozva
hozzánk, a szponzoraink olyan pozitív imázsú, dinamikusan növekvő
csapathoz kapcsolódhatnak, amely fontos közösségi erő a helyi és
regionális szinten.

A szponzoráció kiváló lehetőség arra, hogy vállalatuk elismertségét
növelje a helyi lakosok körében, akik ezres nagyságrendben
látogatják a mérkőzéseinket és tornáinkat. A szponzorációval nemcsak
a vállalati láthatóságot növelheti, de a helyi közösség támogatásával
is hozzájárulhat a társadalmi felelősségvállalás erősítéséhez.

A Moyra-Budaörs Handball szponzorai a csapat sikerének részévé
válhatnak. Támogatásukkal lehetővé teszik, hogy a klub folytassa a
minőségi képzést és a fiatal tehetségek támogatását. A
szponzorációval segíthetik a jövő bajnokainak előmenetelét, és
közreműködhetnek a sportág népszerűsítésében.

Szponzorációs csomagjaink rugalmasak, és a szponzor igényeihez
igazíthatók. Lehetőséget biztosítanak a vállalati logó megjelenítésére
a csapat mezén, a játéktéren, a csapat hivatalos honlapján és
közösségi média csatornáin. Ezen kívül lehetőség van a szponzorációs
események megszervezésére, valamint exkluzív hozzáférést biztosítunk
a mérkőzésekhez és a klub VIP rendezvényeihez.

#TEMPOBUDAORS
melo.adam@budaorshandball.hu

+36 30 380 2444

MELÓ ÁDÁM MBH ÜGYVEZETŐ



#TEMPOBUDAORS

„A Budaörs Handball nyolc évvel ezelőtt családias egyesületből komoly
utánpótlás bázissal rendelkező, élvonalbeli klubbá változott.
Tapasztalatból mondhatom, hogy a budaörsi kézilabdának óriási
közösségteremtő ereje van, több száz környéken élő család gyermeke
sportol nálunk, akik hazai mérkőzéseinken gyakran megtöltik a BVUSS
lelátóját. A sikeres vállalkozások szponzorációkkal, adományokkal,
támogatásokkal tudnak beállni mögénk, egy olyan sportszervezet mögé,
mely a hazai kézilabda világában és a budaörsi régióban is igen pozitív
imázzsal rendelkezik. Társasági adó felajánlással segítő szervezetek
mellett szükségünk van olyanokra is, akik közvetlenül tudnak támogatni
minket, hogy akár az utánpótlás-nevelésben, akár a felnőtt csapatunk
életében új szintre tudjunk lépni.” - Meló Ádám, MBH ügyvezető

„A szponzorációs lehetőségek keretein belül értékes reklámfelületeket,
különféle aktivitásokat, és kreatív megjelenési formákat tudunk
biztosítani, ezzel segítve a cégek hatékonyabb marketing
kommunikációját. Nálunk egy-egy partneri kapcsolat nem csupán
gazdasági alapokon nyugszik, hiszünk a sportban, mint kapcsolatépítő
felületben. A hazai mérkőzéseinken lehetőséget biztosítunk egy
kötetlen beszélgetésre a gazdasági élet és a helyi politika szereplői
számára, segítünk a közös kapcsolódási pontok megtalálásában.
Emellett folyamatosan építünk hidat a minket segítő kisebb helyi
vállalkozások, szolgáltatók, valamint a nálunk sportoló fiatalok és
szüleik között.” – Vörös Ádám, MBH alelnök



ARANY
TÁMOGATÓI
CSOMAG

#TEMPOBUDAORS

A támogató kiemelt szponzorként jelenik meg a csapataink
életében, garantálva állandó láthatóságot és elismerést.
Kínálunk reklámfelületet a felnőtt, ifjúsági és serdülői női csapataink
hazai és idegenbeli mezén és melegítőjén.
Biztosítunk padlóreklámot és molinó reklámot a hazai
mérkőzéseken.
LED reklám lehetőséget biztosítunk az óriáskivetítőkön a hazai
mérkőzéseken.
A támogató logóját elhelyezzük a nyilatkozófalon és a
sajtótájékoztatókon.
Folyamatos, kreatív megjelenést biztosítunk a támogatónak a social
media felületeinken.
Lehetőséget kínálunk a játékosainknak és stábtagjainknak, hogy
látogassák meg a támogató "gyárát", és vegyenek részt a céges
napon.
Családi napot szervezünk a BVUSS-ben a támogató cég
dolgozóinak.
A hivatalos honlapunkon (www.budaorshandball.hu és
www.budaorsikezilabda.hu) kiemelt, főtámogatói bannerrel jelenik
meg a támogató.
A klub által készített kiadványokon, nyomtatványokon biztosítjuk a
támogató szponzori megjelenését, branded contentet.
Megjelenést biztosítunk a támogatónak egyéb sajtónyilvános
eseményeken (pl. évnyitó sajtótájékoztató).
2 db átruházható VIP bérletet biztosítunk, mely a felnőtt csapatunk
hazai és idegenbeli bajnoki, valamint Magyar Kupa mérkőzéseire is
érvényes."

TÁMOGATÓI
CSOMAGOK



EZÜST
TÁMOGATÓI
CSOMAG

#TEMPOBUDAORS

A támogató logója kiemelt helyen jelenik meg a felnőtt női
csapatunk hazai és idegenbeli mezén és melegítőjén.
LED reklámozási lehetőség a hazai mérkőzéseken, növelve a
támogató láthatóságát a széles közönség számára.
A támogató logójának elhelyezése a nyilatkozófalon vagy a
sajtótájékoztatókon, ahol a médiával kommunikálunk.
Folyamatos és kreatív megjelenés a social media felületeinken,
amelyek széles körű elérést biztosítanak.
Lehetőség a játékosokkal, stábtagokkal történő interakcióra, például
a 'gyár' látogatása, céges napokon való részvétel, amelyek erősítik a
kapcsolatot a támogató és a klub között.
Kiemelt banner hirdetési hely a hivatalos honlapon
(www.budaorshandball.hu és www.budaorsikezilabda.hu), ahol a
támogató hirdetése széles látókörben érhető el.
A klub által készített kiadványokon, nyomtatványokon szponzori
megjelenés, amely lehetővé teszi a branded content használatát.
Lehetőség a megjelenésre egyéb sajtónyilvános eseményeken,
növelve a támogató médiamegjelenését.
2 db átruházható VIP bérlet, mely a felnőtt csapatunk hazai bajnoki
és Magyar Kupa mérkőzéseire érvényes, és amelyekkel exkluzív
élményekben lehet része a támogatónak.
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BRONZ
TÁMOGATÓI
CSOMAG
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Reklámfelület a felnőtt női csapatunk hazai és idegenbeli mezén,
ami egy közvetlen, látható módja a támogatói elkötelezettségnek.
LED reklám a hazai mérkőzéseken, amely széles közönségnek
mutatja be a támogatót.
Folyamatos és kreatív megjelenés a social media felületeinken,
hogy az online közösségben is növeljük a támogató láthatóságát.
Kiemelt banner a hivatalos honlapon (www.budaorshandball.hu
és www.budaorsikezilabda.hu).
A klub által készített kiadványokban és nyomtatványokon
szponzori megjelenés.
Megjelenés egyéb sajtónyilvános eseményeken.
2 db átruházható VIP bérlet, amelyek a felnőtt csapatunk hazai
bajnoki és Magyar Kupa mérkőzéseire érvényesek.

LED reklám a hazai mérkőzéseken.
A hivatalos honlapon banner.
(www.budaorshandball.hu és
www.budaorsikezilabda.hu)
Folyamatos és kreatív megjelenés a social
media felületeinken.
A klub által készített kiadványokon,
nyomtatványokon szponzori megjelenés.

TÁMOGATÓI
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RÉZ
TÁMOGATÓI
CSOMAG



FOGADJON ÖRÖKBE

KEZDŐDOBÁS

EGY UTÁNPÓTLÁS CSAPATOT

#TEMPOBUDAORS

TÁMOGATÓI
CSOMAGOK

A támogató a választott utánpótlás csapat főszponzoraként
jelenik meg, és az együttes hivatalos megnevezésében is szerepel.
Például: 'XY- Moyra-Budaörs Handball OSB fiú'.
A választott csapat nevéhez hozzákapcsoljuk a támogató nevét,
így az összefonódik a csapat sikerével és fejlődésével.
A támogató logóját központi helyen elhelyezzük az
örökbefogadott csapat hazai és idegenbeli mezén (elöl 30 cm x 10
cm).
A támogató folyamatos LED megjelenést élvez az örökbefogadott
csapat hazai mérkőzésein.
A támogató szponzori megjelenést kap a klub által kiadott
kiadványokon és nyomtatványokon, tovább erősítve a
láthatóságát és kapcsolódását a csapathoz.

Ez egy különleges lehetőség a szurkolók számára, hogy részesei
legyenek a mérkőzésnek azáltal, hogy elvégzik az első vagy
második félidei kezdődobást. Ezt követően az ünnepelt jutalma
egy, a játékosok által aláírt emléktárgy.
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JÁTÉKOSOK
SZÜLINAPI KÖSZÖNTÉS

EGYEDI BUDAÖRS HANDBALL MEZ

#TEMPOBUDAORS

TÁMOGATÓI
CSOMAGOK

Lepje meg szerettét egy Budaörs Handball játékossal
születésnapjára! Ebben a csomagban egy játékosunk személyes
köszöntő üzenetét tartalmazza, valamint a választott
ajándéktárgyat, ami lehet egy aláírt labda, mez, vagy bármilyen
más, a klubhoz kötődő emléktárgy. Ráadásul a csomag
tartalmazza a játékos és a megajándékozott közötti kötetlen közös
program lehetőségét is, természetesen a játékos és a klub által
meghatározott keretek között.

A megrendelő által választott névvel és számmal ellátott eredeti
Budaörs Handball mez, amelyre opcionálisan kérhetőek a
szponzorlogók. Az egyedi mez lehetőséget kínál arra, hogy
valóban egyedi ajándékot adjon barátainak, családtagjainak,
vagy akár magának. Az egyedi mez remek lehetőség arra, hogy a
Budaörs Handball iránti elkötelezettségét kifejezze, és egyben a
csapat támogatását is jelzi.
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KERESSEN MINKET BIZALOMMAL
ELÉRHETŐSÉGEINK BÁRMELYIKÉN!


